



欢迎提供

新闻线索

新浪微博 <http://weibo.com/jrbz>

热线电话

3211123

最低奖励30元 上不封顶

今日滨州

社会

# 道路改造停水 咋没提前通知

黄河五路改造是好事,市民希望能将相关服务做得更好



抢修现场  
本报记者 于荣花 摄

本报3月27日讯(记者 于荣花) 黄河五路多个小区出现停水问题,居民吃水困难。既无提前通知,为啥断了水?自来水公司回复,此次停水是为配合改造实施的紧急迁移抢修,无法提前下通知。

27日,黄河五路多小区居民反映停水问题。在黄河五路渤海十路往西附近,滨州学院东宿舍区、环保小区、彭家小区等多小区遭遇停水困境。居民称,因为未提前接到通知,家里几乎处于零存水状态。“26号下午就没水了,一直到今天中午,只能去外面买饭。”居民连连诉苦,附近小区物业对此事也感到无奈,因没有接到提前通知,只能跟居民一再解释。

居民称,水管抢修地点就在黄河五路渤海九路附近。记者在现场看到,机械设备和相关人员正在紧急抢修中,附近井盖不停往外冒水。到底是啥原因造成多小区停水且无提前通知呢?

记者电话联系到滨州市自来水公司,工作人员称26日下午三点左右开始停水,现在还在抢修中。相关负责人回复,因是紧急迁移抢修,所以不是最优线路,时间也会较长,也无法提前下通知。截至27日下午六点,工作人员称主管道已和各小区管道接上,但还要用水泥封口等环节。因管道裸露在空气中,如较短时间内送水根本无法保证封口质量,有可能给居民带来更

长时间的停水。

工程建设指挥部相关工作人员回复,因为黄河五路渤海九路要建泵站,考虑到水管会影响施工,他们已提前10天向自来水公司下了整改通知,但他们没有提前完成整改,因此施工过程中先让自来水公司工作人员将供水阀门关闭,再将水管挖开。

10天时间为啥没有提前完成改造?自来水公司工作人员回复,因黄河五路施工期间,燃气、热力、污水、供水、光缆等工程都在开展,所以施工面太窄,无法在有限时间内完成改造,“但自来水工作人员一直在现场盯着,一旦出现紧急情况我们会立即采取措施。”

## 车辆丢失四年多无法销户 申请廉租房吃了闭门羹

本报3月27日讯(记者 于荣花) 曾经有两辆二手车却被人骗走,因为案件未破,车辆一直是无法注销的状态。如今想要申请廉租房,却因为名下有车辆不符合申请标准。27日,阳信的车先生向记者讲述了他的这件烦心事。

2008年,阳信车先生的东风轻型箱式货车被骗,阳信县公安局当日立案,但一直未破。四年多来,车先生陆续打听好多次,车辆都是无法注销的状态。2012年,车先生在提交廉租房申请时受阻,原因是因为他名下有一辆东风轻型箱式货车,不符合申请标准。

“可是我的车被骗已有四年多,现在几乎一无所有了。”车先生告诉记者,当时是他四处凑到17000元买的一辆二手车,车辆被骗后,他的生活状况一直未改善。“现在一家人生活并不富裕,想要申请廉租房却又不具备条件。”着急的车先生四处求助,从交警到建设局再到车管所,他跑了一遍又一遍,可并不能帮他通过廉租房的申请。着急的车先生一度陷入绝望。

针对车先生遇到的困境,本报记者首先咨询了滨州市房管局住房保障科相关工作人员,得到的回复是,如果名

下已无车辆,应该不影响廉租房的申请,但具体实施细节每个县区都有自己的规定。

阳信县住房保障办工作人员针对此事作了回复,不管申请人的车辆是否已经丢失,按照正常申请程序,如果名下有车辆,肯定无法申请公租房,这是硬性规定,工作人员无法更改。因此,要通过廉租房申请,车先生必须先将名下的车辆注销掉。

那么,车管所能否针对此种情况,将车先生名下的车辆注销掉呢?27日下午,记者陪同车先生来到车管所服务大厅。荆科长回复车先生,针对车辆被骗,车管所无法销户,“这是规定,了解到你车辆被骗的消息,我们只能将相关信息锁定,如果案件侦破,再恢复所有的相关信息。”

车先生告诉记者,现在他和家人住在阳信原对外贸易有限公司提供的仓库改装的平房里,他最大的愿望就是想让人住得好一点。“现在几乎没有希望了。”车先生说。

了解到这种情况,阳信县住房保障办工作人员回复,这种情况非常少见,鉴于车先生状况比较特殊,他会将此事反映给领导,但是否有别的办法,仍是未知。